oy

8.

9.

Navod k montiZi zapalovani VAPE pro motor
JAWA 90.

. Demontujte kompletné staré zapalovani z motocyklu.
. Namontujte nosi¢ statoru pomoci &ty¥ §roubé M4x12 na

pravou stranu motoru,vyrazenym ndpisem MPS nahoru
smérem Kk vilci.(doporutujeme $rouby zalepit lepidlem)

. Kabel statoru protahneme vyfrézovanou drizkou v nosidi

statoru nahoru piivodnim otvorem pro elektroinstalaci a
stator pFipevnime pomoci dvou $roubit M 5x30 a podloZek M5
k nosi¢i statoru. Srouby za¥roubujeme a zatim nedotahujeme.

. Nasadime rotor na ¢ep klikovky s kolitkem a pomoci §roubu

M6x25 a podlozky M6 ho lehce dotdhneme. P¥iSroubujeme na
rotor pomoci Sroubii M5x12 p¥idrzovad rotoru a dotdhneme
Sroub rotoru. P¥idrzovaé rotoru od$roubujeme a uschovime
spole¢né se Srouby pro pFipadnou demontaZ rotoru.

. Nastavime pist do horni dvrati a statorem poototime tak,aby

se ¢ervend ryska na rotoru kryla s ryskou na levé strang
statoru.(Sipka znadi smér otdeni motoru). Dotdhneme dva

Srouby M5x30 a zékladni pfedstih je nastaven.
.'Zapalovaci civku Z 55-1 namontujeme na vhodné misto tak,

aby na ni nesilalo teplo z motoru a byla za jizdy chlazena
proudicim vzduchem.

. Propojime ¢erveno &erny drat vedouci ze statoru s erveno

¢ernym dritem na civce a Zluto zeleny drét s o¥kem
propojime s drzakem civky Z 55-1 (ukost¥eni civky)
Bilo €erny drat vedouci z civky Z55-1 slouZi k vypindn{
motoru pomoci zkratovade (propojenim na kostru )
Dva Zluté draty slouZi k napajeni osvétleni ,pFipadné
houkatky(bzuddku) viz p¥iloZzené schéma.

10. Aby nedochaézelo k péleni Zarovek je tfeba zapojit ke

Zlutému dratu stabilizator napéti dle ndkresu!

11. Timto je cel4 mont4Z ukondena,tak Ze je¥ts jednou

pfekontrolujte dotaZeni viech Sroubovych spoji,namontujte
viko zapalovéni a miiZete vyrazit na cesty.



4} T L i at I [ I 8 1
s *
= £6Z5-¥ INVAOTVAVZ VAVdNOS mm\\u_u
£ V) ssow0-06 VT &
——F £675 o —
I { I | | I— = R =
— —| @ [wwanomw || ..,
ey poprag SSON0-06 VAVF - smamesy
[soes | weepmeapet — measgs o1y | o wonog | 69 poen | o 1 — —r s - sy | o

‘0¥12009 W3QMX MINZYLNON ¥OLON L3ZUGRId AXMY Z NHOLOY INYAYONNS Rid

. —r lllllllllllllllllllllllllll J N ﬁl lllllllllllllllllllllllll -
! ~— (o002 maw | 1 == fainy st Iﬁ
_ - " o _ _ - " o T o _
| . | 1 |
i - i 1 o
| n | | « 1
[ e I | !
| : i j e |
| - | | o |
i - | | |
“ - | | a |
- | | ™ |
! AZL 20 - | | [
| NYOLYNYILTY NOMAA " I | A9 20N o ]
| 1 = | | NHOLYNY3LTV NOMAA |
_ i A1
W [ | | [n] |
| 2°d | | g Loz
|
U N S SO S S OO | - _J
e ]
| ~ |
| - |
| - |
I | ORI ... o gt
| - | INYAOTVYZ 100 JACOOTVNY ™ 1-CSZ
“ H ] UGNV ZINGN EN0YS SNBNI S
| DA INZYINOW 0¥ 12009
| T —_n il | VGZING 9N VXZOI00d 4234 St
| MHLSTTS 00 1S0d NN 3 PETHINSO MRGOJ0D B | ZIGNITYZ357SZX9N BNOXS SNBMI Y1
i O | o e s, o]
“ NHILST3Yd VAR - _ = e
" R - I 166LNIUZ95”Z 1NN BNOYS SNGM 57y
MOION OH R4 NABZ A NBOIVIS ¥ | Il pmemsmesaeeoenes 1
| w0108 VN VIERS N | (NHOLYLS ISON) 31dVOY 0115007
| K = | YSZINIGSR ¥)Z000d 793 S
R T T T T Ty T S S T i S e W e R e | £6ZS
", — (onor) e | HOIVISTI-SB6Y | HOLYNIITV™ 1-66V
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII ]

§
g
i
iy

| hmonz 1upad vaxgn yuguicad 1d
iAsind 3aouonia/3a020a,d Anzowo ~
| ™ 90A9 IIAVN VAOTR., ¢ sy warviserg v o5:ouine
NYAOWIO3 XWN (HOLVIS A JIN NOWA IV

JOMOYYZ 380 AGZA 1XOdvZ ONINN T

(%071 IAUYRGLTY)
AMOYYZ O¥d A9/MOZ NOMA OV ‘N7 T

1194-11656™0¢ XTION 000
INYAONVAVZ PERIISON SNITRZ/0INY

$-559091/0-290329 034y

)

B U |

NHONAZA M30N0¥d L-SSZ INYAOIVAYZ LIGVTHO AJH0000! QYN
VAII0Q 083N VAVHAOQ 30%NNJ 081 Od MIQYLO VZ AWISE 3AQ ‘Nd¥0008t ZV 00¥ AXQYID INAOOVYA

(AZ1 INAUVYNYALTY) (MSHMSL) AS/MOZ INFILIASO O¥d MOUAZ IV “UOLON INLIVINOAQ AAODTYAONGI O¥d INVAOTIVAVZ INLXNVINOXNZ3E




